

Деяна ПАВЛОВА

- Алена, президентът Росен Плевнелиев съобщава, че датата за изборите ще е 12 май. Какво показват звездите за тази дата?

- Датата е възможно най-добрата, тъй като през целия месец април провеждането на избори от астрологично-кармична гледна точка е недопустимо - заради бъдещи проблеми.

Денят на изборите - 12.05.2013 г., от една страна, говори, че всички партии, създали коалиции с неизвестни до този момент новосформирани партии и формации, ще се провалят. Именно защото залагат на новото и непознатото, което, даже и маскирано зад народоугодни лозунги, ще преследва свои си цели. Денят ще донесе мимолетна изява на хора, които не целят да работят в полза на България, а гонят собствените си интереси или тези на други държави, работещи за слаба България. Денят ще накаже неподходящите коалиции.

Денят на изборите от астрологична гледна точка е със Слънце в Телец и с асцендент в Близнаци и казва, че политиките, убеждавали чрез лъжи, ще понесат наказание си с нисък вот. Тук мога да посъветвам партиите, които са убедени в своята правота, да не провеждат напориста и агресивна кампания.

В същото време присъствието на Луната в дома на асцендента е знак, че лидерите на партии, също и президентът Плевнелиев, са склонни да проявят на моменти свръхчувствителност, емоционална нестабилност, непостоянство и променливост.

Президентът, който се обявява в подкрепа на протестите, не бива да е готов на всичко, за да угоди на протестиращите, защото може да се окаже, че е постигнал обратния ефект - уронване на авторитета му.

- Коя е най-добрата дата

## Коя е тя

Светлана Тилкова, позната и като Алена, е български астролог и нумеролог. Тя е родена през 1955 г. в София и завършва Немската гимназия и ВИИ „Карл Маркс“, специалност „Международни икономически отношения“. През 1977 г. започва да изучава астрологията.

# НА 12-И ЩЕ СЕ НАКАЖАТ ЛЪЖЦИТЕ

за провеждане на парламентарните избори?

- За час-два след обявената дата не мога да кажа, защото подобни изчисления се правят със седмици. Също така не може една дата да е добра за всички. Всеки лидер и партия имат своята си подходяща дата. Ето защо е по-добре, когато има насрочена дата, да бъде приета, а лидерите, които мечтаят за успех, да си вземат астрологичните прогнози, за да се предпазят и да избегнат грешките, водещи до провал.

- Насрочената дата подсказва ли какъв ще е изходът от изборите?

- Датата говори много за този, който може да я разчете. На първо място е редно политиките да осъзнаят, че могат да бъдат подведени и в желанието си да са в управлението на държавата, да се коалират неправилно. Знам, че в тези избори се готвят да участват хора, които вече много пъти са се проваляли, но този път ще дръпнат със себе си и всяка обвързала се с тях партия. Глобалната промяна, която ни дарява този ден, може да се окаже както възход за България, така и да се окажем на дъното на пропастта, откъдето ще излизаме трудно и продължително.

- Коя партия ще е най-облагодетелствана

ПЛЕВНЕЛИЕВ ДА НЕ УГАЖДА НА ПРОТЕСТИРАЩИТЕ

Коалициите ще се провалят на този ден

от числото 12?

- Всяка партия има различни шансове на тези избори. ГЕРБ в лицето точно на Бойко Борисов като лидер на партията е описан да осъществи кармична разплата в България, която ще доведе до стабилност в държавата и завиши стандарта на живот на хората, ако не действа прибързано и импулсивно. А също така, ако съумее да намери верните думи и да е сред хората. Естествено, доброто даром няма да дойде. Трябва да си го изстрадаме и да платим цената на всичко, направено в ущърб на народа от 1989 до 2009 г. ГЕРБ няма нужда от предизборна кампания, но ще има сериозен проблем, ако до изборите не се освободи от предателите в структурите по места. А такива има много. В противен случай заради влиянието на планетарните

аспекти може да се окаже, че партията уж има подкрепящи ги по места хора, а в същото време съществува хаос, който може да не бъде овладян и да се окаже, че са намалели до неузнаваемост.

За БСП денят на изборите е без значение, защото те винаги гласуват подстрой. Сега няма да е по-различно, но заради всичко, сътворено от БСП във вреда на държавата, резултатите от изборите може да са неочаквано негативни за тях.

ДСБ в лицето на Иван Костов да са особено внимателни, защото изборният ден за тях е на много нови контакти, но все неподходящи и предателски. Партията му отдавна е в кома, тъй че на 12 май може да минат в историята.

ДПС в лицето на Любим Местан е добре да се съобразява с изискването за кармична разплата с народа и с България. При него тя е двойна и може да го смачка с трудности, породени от непредвидими странични фактори, кои-

” ПРЕМИЕРЪТ ДА СЕ ГОТВИ ЗА НОВ СТАРТ

то да преобърнат живота на партията и да я тласнат в неочаквана посока на етнически проблеми и брожения - нещо, което никой българин, живеещ в България, не иска.

СДС в лицето на Емил Кабаиванов също е подвластен на двойна кармична разплата, която, ако се коалират с неподходящи партньори, ще ги изхвърли от следващото Народно събрание.

РЗС в лицето на Яне Янев - от една страна, му трябва умение и такт да си възвърне доверието в своите избиратели, да укрепи партията. Периодът до 12 май го орисва на трудности, породени от странични фактори. Да се пази от предложения на нови формации, които имат едничката цел да са във властта на всяка цена. Ще го повлекат надолу. Да не приема в РЗС „независими“ депутати.

АТАКА в лицето на Волен Сидеров готви мъст за всички политически партии, а покрай тях и за целия български народ заради невъзможност до този момент да задоволи егото си да е или президент или премиер. Няма и да бъде! Да, но хората не са му винов-

ни, а той ще е готов на всякакви непочтени действия, на подмолни игри, дори на провокации към всички останали, за да остане във властта. За жалост с действията си той отблъсква разумните националисти и отваря място за крайни и ненужни на България формации.

- Премиерът постъпи в болница преди дни, вие неотдавна казахте, че той трябва да си мери думите и че го чакат неволи, какво друго го очаква, ще се възстанови ли скоро?

- Премиерът Бойко Борисов има моята подкрепа въпреки всичко, въпреки допуснатите грешки. Той ще се възстанови здравословно, но си мисля, че ние, българите, вече няма да сме същите заради два факта. Единият е запалването на чучело във Варна ден преди премиерът да постъпи в болница. То беше нарочено за него. В незримия свят това злодеяние повлиява целия народ, но явно подпалвачите не си дават сметка, че незримият свят няма да опрости това действие и мъстта ще е за целия народ. Другото такова деяние беше изгарянето на конституцията в Пловдив, акт, равен на проклятие за България. Отново незримият свят ще мъсти. Дай Боже да намерим начин за изчистването му. Приемам за добър знак, даже бих казала за Божи знак, посещението на патриарх Неофит при премиера, а най-вече подарената му икона на Цар Борис Покръстител. Убедена съм, че това е знамение за цяла България и малък лъч светлина, говорещ, че злодействата ще бъдат туширани. А премиерът да се готви за нов старт.